Citta di Venezia

GARA N. 58/2022: Lavori di "COMPLETAMENTO MESSA IN SICUREZZA, CONSOLIDAMENTO

MARGINAMENTO E RIALZO PAVIMENTAZIONE PRESSO LE ZATTERE A DORSODURQ” C.I. 14959/27—

ClG 9344106833 - CUP J77H21001500001.

Informazioni sulla gara

ID

312

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Economicamente piu vantaggiosa

CIG:

9344106833

Tipo di fornitura:

Lavori

RUP:

cristian tonetto

Stato:

Aggiudicata

Soggetto aggiudicatore:

Citta di Venezia

Centro di costo:

Servizio Gare e contratti

Destinatario fornitura/servizio:

Servizio di sistema

Aggiudicatario:

COSTRUZIONI MANUTENZIONI E SERVIZI SRL -
CO.M.E S. SRL

Importo di aggiudicazione comprensivo degli
oneti:

324.409,84 €

Data di aggiudicazione:

28 dicembre 2022

Importi e oneri
Importo complessivo a base d'asta: 383.300,71 €
Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |371.551,20 €
Oneri: 11.749,51 €
Importo contributo ANAC: 35,00 €
Garanzia fideiussoria: 7.666,01 €




Criterio di valutazione dell'offerta economica

Formula_ per calcolo del punteggio dell'offerta 7 Formula RadQ
economica

Punteggio massimo da attribuire all'offerta 50

economica

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione: 26 agosto 2022 12:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: | 14 settembre 2022 0:00:00

Data scadenza: 22 settembre 2022 12:00:00

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

Documento di Identita

Contributo ANAC

Eventuali documenti integrativi

Sopralluogo

Avvalimento

Attestazione soa

Certificazione iso

Raggruppamento o Consorzio

certificazione bollo

DOMANDA DI PARTECIPAZIONE

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica

Eventuali documenti integrativi

Lista lavorazioni e forniture

Documentazione gara

BANDO CON PG

BANDO DI GARA FIRMATO DIGITALMENTE

MODELLO D'ISTANZA

ELABORATI DI GARA

MODELLO OFFERTA ECONOMICA

LISTA LAVORAZIONI E FORNITURE

CAPITOLATO SPECIALE APPALTO

RETTIFICA CON PG

2° AVVISO DI RETTIFICA CON PG

3° AVVISO DI RETIFICA




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Buonasera, con la presente siamo a chiedere un
quesito sulla rettifica al bando. Piu precisamente
sull'importo della garanzia provvisoria che chiedete.
Sembra che voi chiediate il 2,002% dell'importo e
non il 2%. Per sintetizzare, il 2% dell'importo di gara
non corrisponde all'importo da voi indicato. In attesa
di una vostra gentile risposta, porgiamo Cordiali
saluti

E' stato pubblicato un secondo avviso di rettifica con
l'importo della cauzione provvisoria corretto

Domanda

Risposta

Buongiorno, con la presente si pongono i seguenti
quesiti. 1 - A pag. 34 del disciplinare nell’elemento 3
: ESPERIENZA nella sezione Valutazione viene
riportato “ Il criterio sara valutato in termini di
maggiore somiglianza per: collocazione in un centro
storico, tipologia di materiali e lavorazioni su ghisa,
logistica articolata su acqua e terra:” Chiediamo se
lavorazioni su ghisa sia un refuso in quanto non
sono previste lavorazioni su ghisa nel computo.
Sempre a pag. 34 del disciplinare nella sezione
Documentazione viene riportato “ il criterio sara
valutato in termini di giorni di riduzione con un
massimo possibile di 30 giorni....” Ma non viene
richiesto di inserire e produrre il crono programma
allinterno della parte tecnica ne ¢ prevista un’offerta
temporale. 2 — Al punto 19.2 del disciplinare di gara,
nell’elemento 2. ORGANIGRAMMA, nella sezione
Valutazione, viene riportato che saranno oggetto di
valutazione anche i curricula professionali; si chiede
se tali curricula possano essere allegati in aggiunta
alle 2 cartelle A4 e alle 2 cartelle A3 richiamate dalla
successiva sezione Documentazione. 3 — Vediamo
che ne a portale ne nel bando ¢ richiesto il DGUE.
Chiediamo conferma che non sia richiesto tale
documento, In attesa di una vostra gentile risposta,
porgiamo Cordiali saluti

1. trattasi di refuso non essendo previste lavorazioni
in ghisa

2. si conferma che non & prevista un'offerta
temporale, trattasi di refuso in quanto il criterio di
valutazione é indicato alla sezione Valutazione
come "ll criterio sara valutato in termini di maggiore
somiglianza per: collocazione in un centro storico,
tipologia di materiali e lavorazioni su ghisa, logistica
articolata su acqua e terra." cui segue la sezione
Documentazione, all'interno della quale si trova,
oltre alle indicazioni sulla documentazione, anche
un riferimento erroneo alla valutazione, contenuto
invece nella precedente sezione, e una ripetizione
della sezione Documentazione. In sostanza la
sezione Valutazione del criterio, depurata dei refusi,
risulta essere: "ll criterio sara valutato in termini di
maggiore somiglianza per: collocazione in un centro
storico, tipologia di materiali e lavorazioni, logistica
articolata su acqua e terra." E' STATO
PUBBLICATO 3° AVVISO DI RETTIFICA

CONFORME

3. i curricula possono essere allegati in aggiunta
alle cartelle prescritte nel citerio Organigramma.

4. Si conferma che non ¢ richiesto il DGUE in
quanto le informazioni necessarie sono presenti
nella modulistica richiesta (modelli A e B).

Domanda

Risposta

Non risulta possibile effettuareil pagamento
ANAC all’interno del portale perché risulta non
disponibile per il pagamento.

Siinvita a riprovare perché attualmente il CIG risulta
perfezionato.




Criteri punteggio documentazione tecnica

Nome criterio/sub-criterio

| Punteggio massimo attribuibile

OFFERA TECNICA

Esperienza 30.00
Logistica 30.00
Organigramma 20.00
Totale criterio 80.00
Totale 80.00

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta tecnica

Offerta tecnica

Eventuali documenti integrativi
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